

办完5000元美容卡后不久,美容店便“关门装修” 派出所每天都接到报警,但光靠民警解决不了问题 新街口布满拉客美容陷阱

穿着各式制服的美容顾问,紧盯着广场上过往的市民和游客,先以免费为诱饵,继而强拉客人做美容,之后又软硬兼施“逼迫”办卡。在号称“中华第一商圈”的新街口步行商业街区,拉客美容的美容师到处可见,因此引发的纠纷,每天少则一两起,多则五六件,已经成了当地警方接处警的最主要内容之一。

这不,市民胡小姐也遇到了此类麻烦,在遭遇软磨硬缠后,花费5000元钱“被办”美容卡的她才消费十余次,就发现这家美容店“关门装修”,人去楼空。无奈之下,胡小姐不得不向警方求助。

满脸还都是泡沫 免费的项目结束了

10月3日上午10点钟,新街口步行商业区商贸广场楼下,一名穿着制服的女子拿着一摞宣传单,盯着来来往往的市民和游客。很快,她盯上了一位年轻的女孩。

“不好意思,我们正在进行美容调查,麻烦您帮我们填个单子,可以领取一份免费的美容套餐。”“制服女”很年轻,像大学生模样,自称是勤工俭学赚点生活费。被询问的女孩是一名在校大学生,看到跟自己年龄相仿的同学打工不容易,当即停下脚步,配合地开始填写调查表。其间,“制服女”开始向其讲述免费美容套餐的项目,什么面部检测,什么眼部保养,听起来项目很丰富,且均不收取任何费用。

很快,单子填写完毕,女孩拿着那张免费美容卡片,上面显示,这个价值300多元的美容套餐,需要当天在某大厦11楼的美容中心消费。看看手表,时间还很宽裕的女孩答应了制服女的劝说,跟随其进入了11楼的美容中心。

但她没想到,从进入这家美容店的那一刻开始,女孩就开始被“软禁”了。一个美容师在为其操作免费套餐时,开始喋喋不休地向其推荐更好的美容项目,女孩听得有点不耐烦,几次拒绝。

这下,美容师脸色大变,停下了按摩的双手,“好了,结束了。”女孩站起来一看,脸上还是满脸的泡沫,眼睛也被描画了一半。

“这算怎么回事?还没做完啊。”女孩很生气。美容师理直气壮,“免费项目到此为止,其他的,则要收费。”“不是说免费的吗?”“哎呀,小姑娘啊,是不是要姐姐送你一套全免费的?什么都是免费,我们不是早倒了啊……”“哦,可是我没带钱啊。”“这个好办啊,刷卡啊。我们这边有特别优惠的套餐,另外,还会赠送很多免费项目。”

在一阵软磨硬缠外加威逼利诱下,女孩不得不办理了一款价值为998元的美容套餐。眼看着刷卡完毕,钱到了自己的账户,美容师才又开心地女孩做完了剩余的免费美容项目。

办了5000元美容卡 美容店不久“重新装修”

昨天中午,记者在新街口步行商业区走了几圈,发现广场上到处都有这些游荡的“制服女”,她们或以学生打工身份,或以职业美容顾问形象,先以赠送为诱惑,将顾客诱进美容店后,则迅速转变形象,威逼利诱死缠烂打软硬兼施,最终“逼迫”女孩就范,办理美容卡。

“我就是这么被骗办理了美容卡,当场支付了5000元现金。”胡小姐是某单位的白领,今年6

月份,其在新街口步行商业区逛街时,被一名美容顾问游说后,随之来到了位于商贸广场22楼的“美伊尔”美容中心,办理了一张300元的美容体验卡。体验完毕后,效果还不错,之后,在美容师的继续“怂恿”下,胡小姐稀里糊涂地掏出5000元钱,办理了一张贵宾美容卡。

“我怎么会去一家毫无名气的美容店办卡5000元消费?”出门后,胡小姐就后悔不已。但既然已经办好了,胡小姐也只好安慰自己,开始不定期地前来美容消费。

9月21日,胡小姐再次来到店里做美容时,竟然发现店里的美容师全都不见了,而且美容中心内一片狼藉,四五个工人正在搬运东西。胡小姐一下子蒙了:难道是老板卷款逃走了?她赶紧询问工人是怎么回事。工人告诉胡小姐,因为这家店面要重新装修,所以,让其前往他们的总店——位于金鹰商城的一家美容店去美容。

但没想到,到了金鹰那边的美容店,店名完全不一样,美容师尽管答应为胡小姐继续美容,但是,其间,却又不断推销她们自己店里的产品和美容项目,在胡小姐委婉拒绝后,美容师态度顿时冷了下来,“我们又不是第一家店,只是因为老板都熟悉,我们是帮忙而已。”

几天后,胡小姐再次来到“美伊尔”美容中心,发现这里大门紧锁,只剩下门外贴着一张告示,声称因为装修停业。担心这家美容店老板逃走的胡小姐,拨打了报警电话。

拉客美容乱局 哪个部门能管一管

淮海路派出所值班室内,电话不断。接警的民警表示,诸如胡小姐这样的纠纷或者举报,每天都有,“每周末和节假日,一天下来,多的能有四五起。”接到胡小姐的电话后,民警

当即赶到现场,此时,这家美容中心大门紧闭,只有门上的告示。民警随后辗转联系到了为这家美容中心搬东西的工人,工人表示,店主称需要装修,要他们把东西全部搬走。

“是因为装修搬走东西还是其他原因,暂时还不好确定。我们正在寻找店老板,找到老板就能知道是怎么回事了。”淮海路派出所接处警的民警告诉记者,在他们接触的此类警情中,也有老板卷款潜逃的,经过调查如果构成案件,警方会立案侦查。

但事实上,更多的是纠纷。据民警介绍,这些美容中心的店员,先以免费为诱饵,将市民带到美容中心后,采取威逼利诱等方式,让市民在美容合同上签字并付款,“他们做得很巧妙,证据很难锁定。一旦签字付款,就麻烦了。”而遇到态度坚决的市民,有些美容中心的店员还会动粗。而被迫签字后走出去的市民,有的也就认了,而也有不甘心的,就会召集朋友再回到美容中心要钱,“这种打架的纠纷,也时有发生。”

“对于我来说,金钱的损失并不大。但是,却让我对南京的那份念想,变得越来越淡。南京,你让我很失望。”一位杭州的游客在新街口步行商业区遭遇此类纠纷后,在网上发出了这样一份帖子。

淮海路派出所所有人士告诉记者,一个不争的事实是,步行商业区内的拉客美容现象很普遍,档次低不说,有些拉客男还频频对女顾客动手动脚,严重影响了作为繁华南京代表的新街口的形象。但该人士坦言,此类纠纷,涉及到工商、消协、卫监、城管等多部门,单靠民警介入,难以遏制此类纠纷的发生。

“中华第一商圈”的新街口,拉客美容如此猖獗,实在令人痛心。但是,究竟该由谁来改变新街口拉客美容的乱局?快报将对此跟踪报道。

快报记者 田雪亭 实习生 马洋

柿子形状怪异 可能是气候原因



像茶壶的柿子 报料人供图

快报讯(见习记者 刘欢欢)又到了柿子成熟的季节,铁心桥凤翔山庄张女士家里的柿子却跟往年很不一样,除了果实多,柿子的模样还特别奇怪,有的长得像元宝,有的长得像兔子,市民看了纷纷称奇。

张女士院子里的这棵柿子树已经8岁了,树上结满了黄色的柿子。但仔细一看,这些柿子样子都挺奇怪,有的像茶壶,有的像元宝,还有的很像兔子。邻居说:“一两个柿子样子奇怪也还好,怎么会这么多柿子都奇形怪状的?”张女士称,柿子树以前都挺正常的,今年才有了变化,除了果实特别多,柿子的样子也变奇怪了。

对此,专家表示,柿子形状奇怪可能是气候影响,但是具体的原因也说不清楚。(武先生线索费50元)

24中110周年校庆 小老外跳压轴舞蹈



俄罗斯小伙王惊虎(前)在演出 24中供图

快报讯(记者 黄艳)前天晚上,南京24中110周年校庆进行演出。压轴舞中,高大的王惊虎站在最前面,他是个地道的俄罗斯人。

身高1.8米的初二(6)班的男生王惊虎是舞蹈队的队长,舞蹈队的口令都是由他来喊。王惊虎是个地道地道的俄罗斯人,去年刚刚到南京上初一,小学都在俄罗斯上的,当时根本不会中文。现在,他的普通话很标准,除了语文稍有些吃力,其他各科不比中国同学差。初二(2)班齐福鑫和王惊虎是好朋友,两个人的家乡却相隔千山万水。齐福鑫是安徽阜阳人,父母在南京卖菜,他很小就到南京了。虽然国籍、肤色、家庭背景都截然不同,但是在24中的校园里他俩却因一起学习、生活,在排练舞蹈的两个多月时间里结下了深厚的友谊。除了齐福鑫,在12人舞蹈队中,还有两位也是外来子弟。

加入独居老人俱乐部 78位老人“宅”得很精彩

快报讯(通讯员毛成宽 记者钟晓敏)跳健身操、唱京剧、朗诵诗歌……这个国庆黄金周,家住建邺区明园社区的很多独居老人都没有外出凑热闹。不过,“宅”在家的他们一点也不孤单,他们天天去社区“独居老人俱乐部”,7天过得都很精彩。

这个俱乐部是在74岁老人杨惠霞的倡议下成立的。他退休前是一位电器工程师,14年前他的老伴因病去世了。“我像一个独行侠,生活始终少了一些什么。”一次晨练,他遇到了80岁的独居老人包荣珍,两人都希望能有一个老人们的小圈子。

“我们社区有78位社区老人,如果真的能建一个老人沙龙真不错!”兆园社区主任听了老人的心声,非常支持这项活动,并拿出社区办公经费租了一套房子做活动场地。今年以来,每天都有几十位独居老人聚集在这里开展活动。国庆长假,这个俱乐部更热闹了。张奶奶告诉记者,他们要把有限的空间让给年轻人,等大家都上班了再出去玩。长假期间,还有不少大学生来到俱乐部,陪老人们聊天,教老人们上网、做动漫。

来了白雪公主 还来了足球宝贝

昨天,快报“小人精”闪亮仙林



活动现场,一位小人精装扮成英国足球宝贝

白雪公主、朝鲜民族美女、穿越古装闺秀、英国的足球宝贝……昨日在仙林,由金鹰奥莱城和现代快报商业消费周刊联手献上了“小人精出游列国”之相约奥莱城”的活动,数十位小人精精彩献艺,让购物消费者成了热情的观众。观众们把舞台围得水泄不通,毫不吝啬地送上热情的掌声。

造型很重要,妈妈为此煞费苦心。邵妈妈是个时尚达人,眼看着穿越风受追捧,就给女儿从网上淘了一套古装,“发套、头饰和衣服总共才花一百多元。”吕妈妈6日就从镇江带着女儿赶到南京,穿着朋友从朝鲜带来的民族服装。上午就从家里出门的沈妈妈带着沈昱含赶了一个半小时的车。在妈妈们的精心打理下,小人精们的形象丝毫不输给大明星。

爸爸们也没闲着,每个小人精上台都会赢来一阵快门声响,不少爸爸们挂着单反数码相机

或是手机对着宝贝们猛拍,“要把孩子最快乐的笑容留下,等他们长大了,这些照片会让他们觉得温暖。”这成了不少爸爸们的心声。

用多才多艺来形容小人精们的表演再合适不过,街舞、爵士舞、拉丁舞、现场绘画、英文演讲……小人精们在舞台上各展所长。“我们没打算做星爸星妈,只是希望让孩子多点体验,练练胆量。”沈妈妈说,让孩子有个多彩的童年才是最重要的。擅长舞蹈的李沫已经11岁了,她说未来的梦想是成为一名警察,当一名舞蹈很棒的警察,让人期待她能够美梦成真。

“通过活动让孩子拥有更多的快乐。”金鹰奥莱城相关工作人员表示,金鹰奥莱城所倡导的“城在这里,乐在心里”构想让消费者有更深切的体验。“消费不仅仅是一种行为,更是一种追求品质生活的姿态。”快报记者 何冬蕾